

Nova evropska norma EN 13060 zahteva jednu novu tehniku za male parne sterilizatore (autoklave) i zahteva primenu pravilnog sistema sterilizacije za odgovarajuće instrumente koji se koriste u lekarskoj ili stomatološkoj ordinaciji ili u autoklavima „klase B“ ili „klase S“.

Priključak sistema za prečišćavanje vode

Uštedite vreme! Svi Vacuklav®+ i Euroklav®+ modeli mogu direktno biti povezani sistemom za prečišćavanje vode MELAdem®. Na taj se način autoklav konstantno napaja svežom demineralizovanom vodom.

B-Klasa Autoklav Vacuklav®+

B klasa autoklava je definisana u skladu sa EN 13060 koja iziskuje najbolje standarde sterilizacije korišćene u praksi. Ovi izumi garantuju nam efikasnu sterilizaciju svih vrsta šupljih instrumenata, kao i sve vrste pakovanja instrumenata. Visok kapacitet pro-klas izuma omogućava brz ciklus sterilizacije kao i veliku količinu pakovanja.

Frakcionirani Pred-Vakum

Pred-vakum obezbeđuje sigurnu sterilizaciju celog vazduha naizmenično sa brzim probojom isparenja. Ova procedura je sve više preporučena za sterilizaciju komplikovanih instrumenata.

Vacuklav®+ modeli efikasno sterilišu isto kao i veliki bolnički autoklavi. Duboki vakum takođe garantuje dobro sušenje svih vrsta pakovanja.

Dva brza programa

Za sve instrumente koji moraju biti brzo sterilisani predviđena su dva brza programa za Vacuklav®+ autoklave: Brzi Program B sa trostrukim pred-vakuumom nudi kompletnu sterilizaciju manjeg kvantiteta (0.5kg) pakovanih instrumenata sa šupljinama za 28 minuta uključujući minimum 10 minuta sušenja. U Brzom Programu S dupli pred-vakum osigurava sigurnu sterilizaciju 0.5 kg nezapakovanih instrumenata za 14 minuta uključujući minimum 2 minuta sušenja.

Zaštita Vaših instrumenata

Integrirana merenja kvaliteta vode neprekidno proveravaju napajanje vode i osiguravaju optimalan kvalitet isparavanja. Na taj način se maksimalno štite instrumenti.



Kontrola i dokumentacija

Laka upotrebljivost i jeftina kontrola sterilizacije rezultira se odmah nakon završetka ciklusa isto dobro kao i kasnija dokumentacija koja je sve više važna.



Raznovrsni sistemi

Da bi se postigla zahtevana dubina pred-vakuma neophodna je kvalitetna vakum pumpa koja može da radi kao membranska ili kružna (prstenasta) pumpa. Različitim dubinama (dužinama) komore omogućuje se više fleksibilnosti korisniku. Otuda, MELAG nudi 4 različita tipa Vacuklav®+ autoklava: adekvatan svakoj karakteristici namene.